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V letu 2007 zasnovana kot Etnobanda Državice Ptičjestrašilne – MetastazaA.  V letu 
2008 so nastopi potekali pod imenom Etnobanda – MetastazaB.  Prvi album 
Etnobande - MetastazaA (2007) je na voljo na spletni strani >Trivia Records / Zapisi, 
drugi album Etnobande - MetastazaB (2008) je na voljo na spletni strani >Trivia 
Records / Zapisi.

Sodelujoči 

Bogdana Herman je že trideset let vodilna iskalka in pevka ljudskih pesmi in raziskovalka 
neznanega. Sodelovala je z velikimi slovenskimi umetniki 20. stoletja - glasbeniki, pesniki, 
slikarji, mojstri videoumetnosti in fotografije. Z glasom je opremljala filme in gledališke 
predstave. Naredila je pesniško zbirko, radijsko in nekaj televizijskih serij o slovenski ljudski 
glasbi in o komuniciranju. Seveda: glasba je komunikacija s seboj in z drugimi. V 21. stoletju 
sicer deluje znotraj različnih glasbenih žanrov, slovenska ljudska pesem pa jo bo vznemirjala 
do smrti. Skrbna prozodika in minimalistična kinetika, njeni značilnosti, sta tudi dva izmed 
mnogih estetskih elementov, ki strukturirajo Državico Ptičjestrašilno. Bogdana Herman je njena 
zaslužna umetnica. Ni pa še zaslužna umetnica Republike Slovenije.

Stefan Doepner, rojen 1966 v Bremnu (Nemčija). Študiral je likovno umetnost in 
eksperimentalni film na likovni akademiji v Bremnu (1991/1996). Od sredine 80-ih ustvarja kot 
intermedijski umetnik. Je soustanovitelj f18 Instituta za umetnost, informatiko in tehnologijo 
(1996). Področje njegovega delovanja je predvsem tehnološko podprta umetnost, robotika in 
zvočna umetnost. Trenutno živi in dela med Ljubljano in Hamburgom.

Borut Savski raziskuje svet t. i. estetskih strojev oziroma algoritmičnih avtonomnih 
elektronskih naprav, ki so zunaj estetskega prostora nefunkcionalne, kar morda pomeni, da 
gradi inštrumente, ki proizvajajo napake. Tehnologijo vidi kot samostojno diskurzivno polje, 
preko metaforičnosti tega (in še nekaterih drugih) jezika pa najde pomenske točke prešitja z 
ostalimi reprezentacijskimi polji – z bolj celo celoto človekovih identifikacij (spoznav, resnic).

Milena Kosec je bila od 1992 do 2007 uradno pooblaščena posvečenka Državice 
Ptičjestrašilne, od leta 2008 je Državičina neposredno vpletena opazovalka, od leta 1992 je 
diletantka, od 2000 profesionalna umetnica in od leta 2005 karierna sodobna umetnica.
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